



ictmusiceducation.org



ictmusic



ictmusiceducation

Partneri projektu



KONAK HEM ve ASO- Konak Halk Eğitim Merkezi
Müdürlüğü ve Aksam Sanat Okulu **Turecko**



CEIPES - Centro Internazionale per la Promozione
dell'Educazione a lo Sviluppo **Taliansko**



CCIP - Camera per la Cooperazione e Incentivo al Partenariato **Taliansko**



Paragon Europe **Malta**



Liceul Tehnologic Agricol Mihail Kogalniceanu Miroslava **Rumunsko**

Sdruzhenie Yuni Partners **Bulharsko**



APCC-Associação de Paralisia Cerebral de Coimbra **Portugalsko**



HIC Slovakia s.r.o. **Slovensko**



IDEC- Aintek Symvouloi Epicheiriseon Efarmoges Ypsilis
Technologias Ekpaidefsi Anonymi Etaireia **Grécko**



Pre viac informácii kontaktujte Silvia Hofmann
office@hic.sk / +421 903 457 771

TÜRKİYE CUMHURİYETİ
AVRUPA BİRLİĞİ BAKANLIĞI



REPUBLIC OF TURKEY
MINISTRY FOR EU AFFAIRS



HIC Slovakia s.r.o.



ICT IN MUSIC EDUCATION



ictmusiceducation.org

Informačné a komunikačné technológie (IKT) v hudobnom vzdelávaní

Hudba je jednou zo základných zložiek kultúry a umeleckých prejavov človeka. Priestor hudobnej tvorby, interpretácie, reprodukcie a komunikácie je multikultúrny, multištýlový a multietnický. Hudobné zážitky sú neoddeliteľnou súčasťou nášho života, pričom ho mimoriadne ovplyvňujú a obohacujú.

Technológie sa stávajú čím ďalej dôležitejšou súčasťou v oblasti vzdelávania na celom svete. Informačné a komunikačné technológie poskytujú prostriedky pre prístup k širokej škále zdrojov informácií a dávajú príležitosť pre skúmanie tvorby hudby v rôznych štádiách, až po zhodnotenie výkonu.

Informačné a komunikačné technológie umožňujú prístup k hudobným zážitkom rozličných kultúr a rôznych časových období. To prispieva k podpore jednotlivých národov, k skúmaniu rovnakosti, rozdielov či rozmanitosti. Hudobné vzdelávanie prostredníctvom IKT rozvíja porozumenie, zručnosti a hodnoty, ktoré zvyšujú naše kognitívne, afektívne a psychomotorické schopnosti a zlepšujú naše vnímanie sveta okolo nás.

Cieľom projektu „Využitie informačných a komunikačných technológií (IKT) v hudobnom vzdelávaní“ je, aby boli účastníci vzdelávania schopní samostatnej hudobnej produkcie spojenej so zodpovednosťou vo virtuálnom hudobnom prostredí.

Účastníci vzdelávania sa môžu dozvedieť o použitých symboloch, ktoré reprezentujú zvuk, môžu sa naučiť rozvíjať hlbšie porozumenie muzikáovania a získať uznanie. Prostredníctvom realizácie, počúvania a skladania sa rozvíja ich fantázia a estetické cítenie.

Účastníkov vzdelávania by sme radi motivovali ku kreativite, výučbe cudzích jazykov a k používaniu informačných a komunikačných technológií v spojení s novými vedomosťami rôznorodých európskych kultúrnych podnetov.

Je mimoriadne dôležité, aby sa zvýšila kvalita a posilnenie európskeho rozmeru v hudobnom vzdelávaní dospelých. Štúdie v oblasti hudobného vzdelávania ukazujú nasledovné:

- použitím technologických aplikácií v hudobnom vzdelávaní sa hodiny hudby stali pre jednotlivcov zaujímavejšími,
- IKT môžu prispieť k účinnejšiemu a efektívnejšiemu učeniu.

Analýzy z posledného obdobia dokázali, že študenti, ktorí sa do vyučovacieho procesu aktívne zapájali prostredníctvom IKT, mali z hudby viac radosti. So zreteľom na tieto informácie a vďaka využitiu navrhovaných počítačových programov, ktoré budú použité v tomto projekte, je umožnené zachytiť aktívnu, kreatívnu hudobnú tvorbu jednotlivcov.



Všetky atribúty IKT v hudobnej tvorbe môžu byť študentom a učiteľom prezentované precíznym a zrozumiteľným spôsobom. Prostredníctvom IKT budú nahrané nové, originálne melódie a skladby, ktoré budú okamžite poskytovať spätné informácie a samotnú hudobnú produkciu aj ľuďom, ktorí nedisponujú hudobnými znalosťami.

V rámci projektu „Využitie IKT v hudobnom vzdelávaní“ bude prebiehať:

- vytvorenie priestoru pre tvorbu kompozícií za pomoci počítačového programu/softvéru,
- príprava informačných materiálov,
- vytvorenie malého lexikónu, v ktorom každá krajina predstaví svoje tradičné hudobné nástroje,
- všetky aktivity realizované v rámci projektu sa budú zdieľať s inými medzinárodnými inštitúciami vzdelávania dospelých,
- každá práca a finálne výstupy budú zverejnené na webovej stránke projektu.